

元宵夜一起猜谜语看歌舞表演 工友大家乐 千人嗨翻天



晚会现场人气爆棚。
本报记者 曾遥 摄



本报讯(记者张帆)3月2日晚8点至10点,由市总工会、斗门区总工会主办,井岸镇总工会、新青工友驿站、心益社会工作服务中心承办的工友大家乐活动,在井岸镇文化活动中广场举行。歌舞、歌曲演唱、乐器演奏等精彩节目呈现丰盛的视听盛宴,让1000余名工友度过了元宵佳节的开心之夜。

活动开始前,工作人员将准备好的上百条精选谜语,悬挂在工友大家乐舞台前,营造出浓浓的节日氛围。参与活动的工友们有的与朋友“窃窃私语”,有

的自己在不停地比划、沉思。内容丰富的灯谜吸引了大家,谜面有趣而通俗,工友们你一言、我一语地互相提示和讨论,猜对答案的欢欢喜喜地去领取礼品,现场洋溢着欢乐、祥和、喜庆的气氛。

伴随着主持人热情洋溢的开场白,晚会正式拉开帷幕。充满节日气息的舞蹈《闹新春》迎来掌声一片,来自新堂开心艺术团陈冬霞等人表演的舞蹈《雪山千年恋》动作优美、引人入胜,伟创力工友刘星宇的古筝演奏带来了高雅的音乐享受,来自科

勒卫浴的歌王杜荣斌,一曲神曲《小苹果》high翻全场,舞蹈《燃烧吧拉丁》为本场晚会划上了圆满的句号。

整场晚会精彩不断、高潮迭起,台下欢呼声一浪高过一浪。

心益社工负责人杨红翠介绍,“工友大家乐”是工业园区企业员工自娱自乐的草根舞台,活动的口号是“你有才艺,我有舞台”,旨在通过丰富多彩的演出,展示工友们的风采和活力,充分展现工业园区建设者的精神风貌,让工友们感受到工会大家庭的温暖。

高栏港区多部门联合整治“黑网吧” 收缴非法营业电脑22台

本报讯(记者康振华)日前,高栏港区社会保障和公共事业局联合金湾区文化执法大队,高栏港公安分局网警大队,平沙镇工商所、派出所、镇文化服务中心近20人组成专项行动工作组,对匿藏于平沙镇某居民住宅中的“黑网吧”采取了专项整治联合行动,收缴非法营业电脑22台。

据了解,近日有居民向有关部门反映,有一间“黑网吧”藏在居民楼中,隐蔽性极强。接到市民投诉后,联合行动工作组对匿藏的“黑网吧”进行了提前摸底,

深挖线索,商讨行动细节。经过缜密部署,专项行动工作组于2月28日采取联合行动,对违法经营的“黑网吧”进行了执法检查。检查发现,该场所所在不能提供《网络文化经营许可证》的情况下,擅自从事互联网上网服务经营活动。执法人员按照《互联网上网服务营业场所管理条例》相关规定,对该场所进行有效取证、依法取缔,共收缴非法营业电脑22台。有效净化了文化市场,维护合法经营者权益。

香湾街道举办社区运动会 逾400居民齐参与

本报讯(记者纪瑾)3日上午,香湾街道第四届社区运动会开幕式在碧涛社区公园举行,辖区400多名居民积极参与,诠释了体育精神、展示香湾风采。

据了解,香湾街道十分重视群众健身运动事业的发展,除了筹措资金为社区安装健身器材设备,还积极结合各类活动,举办形式多样的群众性体育赛事,贯彻落实全民健身纲要,推进全民健身运动的开展,增强居民体质。此前,香湾街道社区运动会已成功举办

了三届,得到辖区居民的好评。本届社区运动会由香湾街道办事处、香湾街道社会体育指导员服务站主办,珠海市原动力文化传播有限公司承办。运动会设四个比赛项目,分别为篮球、五人制足球、乒乓球、趣味运动项目,赛程约一个月,400多人积极参赛。比赛项目按总积分进行排名,其中篮球、足球、趣味运动项目第一、二、三名发奖杯、奖牌,乒乓球第一、二、三名发奖牌。



富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善



请用**文明**
尺子丈量自己

中共广东省委宣传部
广东省文明办